



致敬 約翰·麥克阿瑟 (John MacArthur)

2025年7月15日

我第一次也是唯一一次與約翰·麥克阿瑟見面是在幾年前，在佛羅里達州的奧蘭多。當時，我受他最好的朋友史普羅 (R.C. Sproul) 的邀請，在林格尼爾福音事工 (Ligonier Ministries) 於2017年所舉辦的全國信仰研討大會「未來五百年」上發表演說。如果你不認識約翰·麥克阿瑟，你就還沒意識到他為世界做出了多大的貢獻。他留下了豐富的講道和著作，為世界留下了寶貴的遺產。

聽到約翰·麥克阿瑟去世的消息，我感到非常難過。我是在費城音樂會結束後得知這一消息的。費城是我們大型巡迴音樂會——「來自印尼的交響之旅」倒數的第二個城市。自從週日得知他當時的病情後，我們一直在為他、他的家人和他的教會禱告。雖然令人難過，但我知道他現在已經回到天家，與主同在。

上週二，我們在洛杉磯舉辦了音樂會，我很高興看到這麼多恩典社區教會 (Grace Community Church) 的人出席。在我們巡迴的所有城市中，這場音樂會獲得了最多的阿門——能為如此眾多的信徒指揮，真是莫大的喜樂。上週三，我參觀了恩典社區教會、馬斯特神學院 (The Master's Seminary) 和馬斯特大學 (The Master's University)，在那裡，約翰·麥克阿瑟的貢獻隨處可見。在那美好的一天，我與許多教會的領袖見面，我知道那裡有忠心的人會繼續約翰·麥克阿瑟努力不懈的工作。

他畢生在基督教界的事奉，對數百萬人來說是如此寶貴和意義非凡。願上帝賜福他的事工，賜福所有因他的事工而蒙福的人。我們希望他能享有永恆的平安，也期待上帝悅納他的事奉，祝福這個世界，興起越來越多的年輕人跟隨他的腳步，服事主，傳揚福音，並寫下智慧的話語，將這個世界從自由主義和邪惡中拯救出來。

願約翰·麥克阿瑟所留下的信仰遺產成為世世代代的祝福。

願一切榮耀歸於上帝，直到永永遠遠。阿門。

唐崇榮 (Stephen Tong)

唐崇榮國際佈道團創辦人/主席